



Рівень вищої освіти (перший (бакалаврський), другий (магістерський))	Другий (магістерський)
Статус дисципліни	Навчальна дисципліна вибіркового компонента ОП
Курс	Перший
Семестр	Другий
Обсяг дисципліни, кредити ЄКТС/години	4,0/120
Мова викладання	Українська
Що буде вивчатися (предмет вивчення)	Теоретичні і практичні особливості методології логістичного аудиту діяльності підприємств і ланцюгів постачання, в які вони інтегровані.
Чому це цікаво/треба вивчати (мета)	Логістичний аудит принципово відрізняється від бухгалтерського аудиту та вважається потужним діагностичним інструментом, що дозволяє оцінити поточний стан логістики, знайти резерви зниження логістичних витрат і підвищення рівня логістичного сервісу. Курс спрямований на формування системних знань, практичних навичок і професійних компетенцій щодо використання принципів, стандартних процедур, методів і сучасного інструментарію логістичного аудиту мікро- та макрологістичних систем для обґрунтування логістичних управлінських рішень щодо мінімізації сукупних логістичних витрат і виявлення резервів створення додаткової споживчої цінності продукції (послуг) в ланцюгах постачання, здатних стати конкурентною перевагою компанії.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Вивчення курсу спрямоване на набуття студентом теоретичних знань і практичних навичок з: <ul style="list-style-type: none"> – методології логістичного аудиту логістичних систем та інтегрованих ланцюгів постачання; – використання процедур, методів і сучасного інструментарію логістичного аудиту ланцюгів постачання у відповідності до міжнародних стандартів; – вияву «вузьких місць» в управлінні логістичними системами; – застосування процедур проведення логістичного аудиту за технологією Logistics Field Audit; – вияву джерел надлишкових і прихованих логістичних витрат та резервів для мінімізації сукупних логістичних витрат в ланцюгах постачання.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Знання концептуальних основ, методичного апарату, інструментарію та алгоритму проведення логістичного аудиту дозволять студенту: розв'язувати складні задачі і проблеми у сфері управління логістичними бізнес-процесами; професійно проводити оцінку поточного стану логістики в компанії, визначати “вузькі місця” в системі управління; здійснювати аналіз загальних витрат і складати калькуляцію логістичних витрат за функціональними сферами; своєчасно діагностувати можливі втрати і проблеми в управлінні логістичними системами; виявляти резерви і

	<p>можливості для їх вдосконалення; проводити аудит системи управління ланцюгами постачання за ціннісними орієнтирами та показниками результативності функціонування ланцюгів постачання; використовувати інструментарій бенчмаркінгу в процесі логістичного аудиту логістичних систем</p>
Навчальна логістика	<p>Зміст дисципліни: Логістичний аудит в системі логістичного менеджменту. Методологічні підходи до логістичного аудиту. Логістичний аудит за технологією Logistics Field Audit (LFA). Логістичні витрати як об'єкт логістичного аудиту. Логістичний аудит системи управління ланцюгами постачання за ціннісними орієнтирами та показниками результативності функціонування ланцюгів постачання. Бенчмаркінг як обов'язковий етап логістичного аудиту логістичних систем та інтегрованих ланцюгів постачання. Логістичний аудит стану та структури логістичної інфраструктури. Логістичний аудит і сертифікація системи управління безпекою ланцюгів постачання на основі міжнародних стандартів.</p> <p>Методи навчання: проблемні лекції, семінари-дискусії, командні презентації, практичні кейси з логістичного аудиту, тести</p> <p>Форма навчання: денна, заочна</p>
Пререквізити	<p>Знання з дисциплін «Стратегічне управління ланцюгами постачання», «Бізнес аналіз і обробка даних», «Логістичний менеджмент»</p>
Пореквізити	<p>Знання можуть бути використані під час написання магістерської роботи</p>
Інформаційне забезпечення з репозитарію та фонду НТБ НАУ	<p>Інформаційні ресурси в Інтернеті</p> <ol style="list-style-type: none"> 1.Офіційний сайт консалтингової компанії Logistics Field Audit : URL : http://www.lfa.lfa.ru/about.html 2.Офіційний сайт iLogistic. Консалтинг та аудит. URL: http://bit.ly/39iwcbu 3. Supply Chain Security Audit Tool - Warehousing/Distribution. URL : https://bit.ly/3ougQqL <p>Репозитарій НАУ:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Маркетинг і логістика: концептуальні основи та стратегічні рішення. Навчальний посібник в схемах і таблицях / За заг. ред. С.В. Смерічевської. Львів : «Магнолія-2006», 2019. 552 с. URL : http://er.nau.edu.ua/handle/NAU/38702 2.Смерічевська С. В. Формування освітньо-інноваційного потенціалу логістизації національної економіки : стратегічні імперативи [монографія]. Херсон : ТОВ Видавничий дім «Гельветика», 2015. 320 с. URL : https://dspace.nau.edu.ua/handle/NAU/33980 3.Смерічевська С. В. Діагностика передумов формування і стану освітньо-інноваційного потенціалу логістизації економіки. Ефективна економіка, 2014. №12. URL : http://www.economy.nauka.com.ua/?op=1&z=3295 4. Смерічевська С.В., Євстафієва О.Є. Роль логістичного аудиту в діяльності підприємства. Потенційні шляхи розвитку науки (частина II): матеріали III Міжнародної науково-практичної конференції. м. Київ, 21-22 грудня 2021 року. Київ: МЦНІД, 2021. С.10-12
Локація та матеріально-технічне забезпечення	<p>Аудиторії теоретичного навчання, мультимедійне обладнання.</p>
Семестровий контроль, екзаменаційна методика	<p>Диференційований залік, тестування, вирішення практичних бізнес-кейсів</p>
Кафедра	<p>логістики</p>

Факультет	транспорту, менеджменту і логістики
Викладачі	 <p> ПІБ : <i>Смерічевська Світлана Василівна</i> Посада: <i>професор кафедри логістики</i> Науковий ступінь: <i>доктор економічних наук</i> Вчене звання : <i>професор</i> Профайл викладача: https://bit.ly/310LO7J E-mail: smerichevska.s@gmail.com Робоче місце: <i>кафедра логістики ФТМЛ НАУ, ауд.2.124</i> </p>
Оригінальність навчальної дисципліни	Зміст і структура навчальної дисципліни є авторським курсом, розробленим згідно з вимогами «Національного стандарту професійних компетенцій фахівців з логістики, експедирування та управління ланцюгами постачання» Європейської логістичної асоціації (ELA).
Лінк на дисципліну	В процесі розробки